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- @ adjustment by handwheels, hydraulic or electric T = @ ajustage par roves & main, hydraulique ou électrique
Punel ?u.ws ® versatile fences SCIeS ﬂ’formﬂl' @ (uides pratiques Standard BRD (Vorritzaggregat exira)
for precision o sturdy saw aggregate pour dGCOUPes @ agrégat de scie robuste

@ double sliding table with precision guidings @ chariot double avec guidages de précision
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2-Achsensteuerung, Super-Gehrfix

@ cjustage par roves d main, hydraulique ou électrique

@ guides pratiques Standard BRD (Vorritzaggregat extra)
@ agrégat de scie robuste

@ chariot double avec guidages de précision
@ opération facile
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Hydraulikvariante, Universal-,
Quer- und Gehrungsanschlag
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Die Abbildungen zeigen die Auswahl an
Sonderzubehi, das nicht zum serien-
miifigen Lieferumfang gehoit.
Auskiinfte beim Fachhandel.

Die Schutzvorrichtungen entsprechen
den Vorschriften der deutschen Holz-BG.

Technische Daten
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The illustrations show a selection of
options which are not included in the
standard machine performance. Ask
for information. The safety devices
comply with the prescriptions of the
German trade association Holz-86.

Technical Data

Les illustrations montrent une sélection d'options qui ne sont
pas inclus dans |"exécution standard de lo machine. Deman-
dez des renseignements. Les dispositifs de protection corres-
pondent aux prescriptions du comité technique allemand
Holz-BG. Attestation d'examen de type

no. 677 AB 1512 V 08 90 pour la France.

Caractéristiques techniques

Grofte Schnitthohe

max. cutting height

hauteur de coupe max. mm

Grfter Sigeblatt- &

saw blade & mox.

@ max. de lame de scie mm 450

Hauptsiigeblattsitz &

& of main sow shaft

@ d'abre mm 30

Ritzstigeblatt

scoring saw blade

lame inciseur mm 120x22

Drehstrombremsmotor

threephase motor

moteur triphasé kW /PS 55/15

Drehzahlen

speeds

vitesses U/min 3000 / 4000 / 5000 / 6000

Schwenkbereich des Siigeblatts

area of ilt of saw blode

inclinaison de la lome de scie 0-45

Tischgrife / Hohe

table size / height

dimensions de table / hauteur mm 750 x 1200 / 860

Schnittliinge normal

standard cutting length

longueur de coupe standard mm 2800

extra Schnittldngen

special cutting lengths

longueurs de coupe spéciales mm 3800 /3400 /1950

Schnittbreife rechts vom Stigeblatt

cutfing width righthand of saw blade

largeur de coupe a droite de la lame de scie mm 1250

LAS ausziehbar

LAS extendable

LAS extensible mm 3200

Absaugstutzen &

dust suctions &

buses d'aspiration & mm 120 + 80

Gewicht netto

weight nef

poids net kg 950

seemifig verpackt

seaworthy packed

emballé maritime ‘ kg 1180

Konstruktions- und
MaBiinderungen vorbehalten

Subject to modification

Sous réserve de modifications

BANHANG

ANT. PANHANS GMBH - D-72481 SIGMARINGEN
Werkzeug- und Maschinenfabrik - Postfach 140
Telefon 07571/1621 - Telefax 07571/12277




